



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
**ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК)  
КОМПЕНСУЮЧОГО ТИПУ (САНАТОРНИЙ) № 40  
РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Вул. Вербова, 6, м. Рівне, 33024, тел. (0362)5-21-57, (0362)68-29-54, E-mail: [dnz40rivne@i.ua](mailto:dnz40rivne@i.ua)

«28» « 08 » 2020 р. № 83

**Рецензія**

**на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта, спеціальна освіта (логопедія)»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю  
016 «Спеціальна освіта»**

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта, спеціальна освіта (логопедія)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта з додатковою спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» (строк навчання 2 роки 10 місяців) спрямована на формування фахових компетентностей майбутнього дошкільного та корекційного педагога, що у поєднанні з психолого-педагогічними знаннями, вміннями та навичками має забезпечити високий рівень його професійної, організаційної, методичної та корекційної діяльності.

У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленій освітньо-професійній програмі враховані суспільні виклики, які є предметом обговорень, моніторингу, звернень педагогічної спільноти: сфокусовано увагу на педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності моделювати інноваційне освітнє середовище, включаючи інклюзивну освіту, здійснювати менеджмент у педагогічній сфері, планувати й організувати освітній процес, прогнозувати його основні показники, ґрунтуючись на сучасних теоретичних та методичних знаннях у галузі спеціальної педагогіки та психології.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної дошкільної та спеціальної педагогіки і психології. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі дошкільної та спеціальної освіти. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця спеціальної освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» (строк навчання 2 роки 10 місяців) в Рівненському державному гуманітарному університеті.

Директор закладу дошкільної освіти  
(ясла-садок) компенсуючого типу № 40  
Рівненської міської ради

Прокопчук О. Г.